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K I V O N A T 

 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

2025. november 27-ei ülésének jegyzőkönyvéből 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
216/2025. (XI.27.) határozata 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026. I. félévi 
munkaterve 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Dr. 
Pataki Klaudia polgármester 17.691-32/2025. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 

 

A közgyűlés 2026. I. félévében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
13/2024. (X.8.) önkormányzati rendelete 8. §-a alapján az alábbi időpontokban ülésezik: 

 

2026. február 12. 
   2026. május 7. 
   2026. június 18. 

 
Közmeghallgatás időpontja: 2026. június 24. 
 
 
A közgyűlés az alábbi napirendeket tárgyalja: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 23/2024. (XII.20.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:  Gazdálkodó Város Bizottság 

     Szabályozási Bizottság 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének 
végrehajtása és a 2025. évi maradvány jóváhagyása (ZÁRSZÁMADÁS) 



 
 
 

 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:   Gazdálkodó Város Bizottság 

     Szabályozási Bizottság 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 

Előzetesen véleményezi:  Gazdálkodó Város Bizottság 

     Szabályozási Bizottság 

 
Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának 
felülvizsgálata 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájához 
kapcsolódó stratégiai dokumentumok jóváhagyása 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város TOP PLUSZ Városfejlesztési Programtervének 
módosítása 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság 
 
Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság, 

    Gazdálkodó Város Bizottság 
 
Éves belső ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves belső ellenőrzési jelentés 2025. 
évről 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
 
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 2026. évi szabadsága ütemezésének 
jóváhagyása 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
 
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester illetményének és költségtérítésének 
megállapítása 
Előterjesztő:     Dr. Temesvári Péter jegyző 
 
Alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának és költségtérítésének 
megállapítása 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2026. II. félévi munkaterve 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 



 
 
 

 

 
Döntés az indítandó óvodai csoportok számának és a maximális csoportlétszám 
túllépésének engedélyezéséről a 2026/2027. nevelési évre 
Előterjesztő:     Engert Jakabné alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:  Gondoskodó Város Bizottság 
 
Engedményezési megállapodások megkötése a Ciróka Bábszínházzal, valamint a 
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházzal 
Előterjesztő:     Bán János alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:   Kulturális Bizottság 
 
Döntés a Katona József Könyvtár intézményvezető (igazgató) munkakörének 
betöltéséről 
 
Előterjesztő:     Bán János alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:   Kulturális Bizottság 
 
Döntés a Kecskeméti Planetárium Művelődési Ház intézményvezető (igazgató) 
munkakörének betöltéséről 
Előterjesztő:     Bán János alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:   Kulturális Bizottság 
 
Pályázat kiírása a Ciróka Bábszínház intézményvezető (igazgató) munkakörének 
betöltésére 
Előterjesztő:     Bán János alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:  Kulturális Bizottság 
 
Bérbringa program létesítése Kecskeméten 
Előterjesztő:     Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:  Működő Város Bizottság 
 
A KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 2026. évi vagyongazdálkodási 
koncepciója  
Előterjesztő:     Gaál József alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:  Gazdálkodó Város Bizottság 
 
KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 2025. évi vagyonkezelési 
beszámolójának elfogadása  
Előterjesztő:     Gaál József alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:  Gazdálkodó Város Bizottság 
 
Belterületbe vonáshoz, telekhasznosításhoz kapcsolódó döntések, 
településrendezési szerződések 
Előterjesztő:    Fejlődő Város Bizottság 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott szociális és 
gyermekjóléti intézmények 2025. évi fenntartói ellenőrzése és a szakmai munka 
eredményességének értékelése 
Előterjesztő:     Gondoskodó Város Bizottság 
 
Értékelés Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 



 
 
 

 

Előterjesztő:     Gondoskodó Város Bizottság 
 
Javaslat a Kada Elek-díj adományozására 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság 
 
Javaslat a Kecskemét Szociális Ügyéért Díj adományozására  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Gondoskodó Város Bizottság 
 
Javaslat a Kecskemét Egészségügyéért Díj adományozására  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Gondoskodó Város Bizottság 
 
 

Javaslat a Kecskemét Ifjúságának Neveléséért Díj adományozására  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Gondoskodó Város Bizottság 
 

Javaslat a Kecskemét Felsőoktatásáért és Tudományos Életéért Díj 
adományozására  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:  Fejlődő Város Bizottság 
 
Javaslat a Kecskemét Kultúrájáért Díj adományozására 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi   Kulturális Bizottság 
 
Javaslat a Kecskemét Sportjáért Díj adományozására 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:  Aktív Város Bizottság 
 

Javaslat a Zöld Kecskemétért Díj adományozására  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:  Fejlődő Város Bizottság 
 
Javaslat a Kecskemét Agráriumáért Díj adományozására  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:  Fejlődő Város Bizottság 
 

Javaslat a Kecskemét Gazdaságáért Díj adományozására  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Fejlődő Város Bizottság 
 

Javaslat a Zenit - Kecskemét Ifjúsági Díj adományozására  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Gondoskodó Város Bizottság 
 

Javaslat a Civilek Kecskemétért Díj adományozására 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Kulturális Bizottság 
 



 
 
 

 

Javaslat a Biztonságos Kecskemétért Díj adományozására 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:    Működő Város Bizottság 
 

Javaslat a Kecskemét Közszolgálatáért Díj adományozására 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:  Szabályozási Bizottság 
 
Beszámoló az Aktív Város Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:    Aktív Város Bizottság 
 
Beszámoló a Fejlődő Város Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:    Fejlődő Város Bizottság 
 
Beszámoló a Gazdálkodó Város Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:    Gazdálkodó Város Bizottság 
 
Beszámoló a Gondoskodó Város Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:    Gondoskodó Város Bizottság 
 
Beszámoló a Kulturális Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:    Kulturális Bizottság 
 
Beszámoló a Működő Város Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:    Működő Város Bizottság 
 
Beszámoló a Szabályozási Bizottság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:    Szabályozási Bizottság 
 
Beszámoló a 2025. IV. negyedévi önkormányzattal kapcsolatos perekről, ítéletekről  
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
 
Beszámoló a 2026. I. negyedévi önkormányzattal kapcsolatos perekről, ítéletekről 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
 
Beszámoló a 2025. II. félévben lejárt határidejű közgyűlési határozatok 
végrehajtásáról 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
 
Beszámoló a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által, illetve 
közreműködésével létrehozott közalapítványok, alapítványok 2025. évi működéséről 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Gazdálkodó Város Bizottság 
 
Beszámoló a gyalogátkelőhelyek közvilágítás fejlesztésével kapcsolatban 
Előterjesztő:     Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 
 
Beszámoló a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Önkormányzati Társulás 2025. évi működéséről 
Előterjesztő:    Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester 
Előzetes véleményezi:   Működő Város Bizottság 
 



 
 
 

 

Beszámoló a Kecskeméti Rendőrkapitányság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő: Gama-Kovács Gábor rendőr alezredes, 

kapitányságvezető 
Előzetesen véleményezi:  Működő Város Bizottság 
 
Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kecskeméti 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2025. évi tevékenységéről 
Előterjesztő:   Janovics Péter, a Bács-Kiskun Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kecskeméti Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság parancsnoka 

Előzetesen véleményezi:  Működő Város Bizottság 
 
 
A Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság 2025. évi beszámolója 
Előterjesztő:     Bán János alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:   Kulturális Bizottság 
 
Beszámoló Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi 
tevékenységéről 
Előterjesztő:    Dr. Temesvári Péter jegyző 
 
Tájékoztató a behajthatatlan követelésekről 
Előterjesztő:     Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Gazdálkodó Város Bizottság 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Szervezési Osztály vezetője 
     és általa: valamennyi osztályvezető 
 
 

K. m. f. 
 

 
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia s.k.    Dr. Temesvári Péter s.k. 
         polgármester                   jegyző 

 
 
 


